
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 834 

 

На 22 юни 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Съдийско поле, община Нова Загора, област Сливен. 

Докладва: Елка Стоянова 

2. Проекти на решения относно промяна в състави на ОИК. 

Докладват: Ерхан Чаушев, Георги Баханов 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова и Георги Баханов 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Георги Баханов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Росица Матева, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и 

Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 
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* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Тринадесет членове сме в залата.  

Колегата Георгиев се обади, че ще закъснее малко. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Съдийско поле, община Нова Загора, област Сливен с докладчик 

госпожа Елка Стоянова. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК с 

докладчик господин Чаушев. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, госпожа Гергана Стоянова и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

 

Госпожо Стоянова, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО СЪДИЙСКО ПОЛЕ, 

ОБЩИНА НОВА ЗАГОРА. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-295 е 

пристигнало писмо от ОИК – Нова Загора, с което ни уведомяват, че 

със свое Решение № 169 от 16 юни 2026 г. са обявили предсрочно 

прекратяване пълномощията на кмет на кметство Съдийско поле, 
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община Нова Загора, област Сливен на основание чл. 42, ал. 1, т. 13 

от ЗМСМА. 

Приложени са необходимите документи. Решението отговаря 

на условията и реквизитите по Изборен кодекс, поради което ви 

предлагам да вземем решение, с което да предложим на президента 

на Република България да насрочи частичен избор за кмет на 

кметство Съдийско поле, община Нова Загора, област Сливен. 

Моля да се запознаете с проекта на решение в папката ми и 

ако нямате бележки, да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4913-МИ/22.06.2026 г. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да гласуваме и писмото до 

президента на републиката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В ОИК. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка е 

проект на решение относно промяна в състава на ОИК – Борино. 
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Постъпила е с вх. № ЦИК-МИ-11-294/19.06.2026 г. молба от 

Шенай Караахмед – председател на ОИК – Борино, че иска да бъде 

освободена от заеманата длъжност. В оригинал е молбата. 

Предлагам да освободим като председател на ОИК – Борино, 

област Смолян, Шенай Ахмедова Караахмед и анулираме 

издаденото ѝ удостоверение. 

Предлагам да гласуваме това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4914-МИ/22.06.2026 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, предлагам да изпратим 

и писмо до коалиция ГЕРБ-СДС, с което да уведомим, че сме 

прекратили пълномощията на председателя на ОИК – Борино. 

Посочваме им, че трябва да направят предложение за попълване 

състава на ОИК – Борино. 

Предлагам да гласуваме и писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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В тази точка, в папка с моите инициали е качена преписката с 

вх. № ЦИК-21-333-1/22.06.2026 г. На вашето внимание е заповед от 

17 юни 2026 г. на зам.-председателя на Сметната палата, с която се 

възлага на одитен екип в посочения състав да извърши финансов 

одит на годишния финансов отчет на Централната избирателна 

комисия за 2025 г., считано от 22 юни да се извърши в Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, заповедта беше връчена сутринта в присъствието на 

колегите зам.-председатели и секретаря на Централната избирателна 

комисия. Определено е длъжностно лице – главният счетоводител на 

ЦИК госпожа           Г.            М., което да указва съдействие на 

одитния екип по време на изпълнение на одитната задача. 

Докладвам за сведение. 

Ще възложа на директора на дирекция „Администрация“ 

всички оригинални документи, свързани с финансовия одит, да 

бъдат класирани в обособена папка в счетоводството до 

приключване на одита. Докладвам за сведение. 

Колеги, във връзка с приключване работата на Централната 

избирателна комисия в този мандат ви предлагам един брой лаптоп с 

инвентарен номер 2041-ЦИК-143 и с поставен допълнителен номер 

на гърба ЦИК-656, използван за експертиза през месец септември 

2023 г. във връзка с водени съдебни дела, да се съхранява от Д.           

З. на длъжност главен специалист-домакин в Централната 

избирателна комисия до приключване на съдебните производства и 

да не се използва дотогава с оглед информацията, която е налична и 

е свързана, както казах в началото, с извършена експертиза. 

В този смисъл ви предлагам да вземем протоколно решение. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, във връзка с приключване мандата на Централната 

избирателна комисия ще бъдат издадени съответните заповеди и 

други документи, свързани с трудов, осигурителен стаж и парични 

обезщетения, които са съгласно нормативната уредба и Вътрешните 

правила на Централната избирателна комисия. 

Колеги, аз ще ви подпиша всички необходими документи, но 

тези, които са свързани с мен в качеството ми на член и председател 

на Централната избирателна комисия предлагам да бъдат подписани 

от госпожа Матева, като зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-69-30/18.06.2026 г. С него 

ни уведомяват за лицето, което ще присъства при проверката на 

окомплектовката на СУЕМГ, приети в склада, след втория тур на 

частичните избори на 21 юни. 

Ние имаме протоколно решение след получаване на това 

писмо да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“ с указание да бъде 

допуснато посоченото лице в склада за проверката, която ще е днес. 

Такова писмо беше изпратено, а настоящото писмо е за сведение. 

Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-69-26 също от 18 юни. С него ни уведомяват, че са инсталирали 

трите броя СУЕМГ за втория тур на частичните избори на 21 юни и 

ни изпращат номерата на машините и номерата на поставените 
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пломби. Ние имаме протоколно решение след получаване на това 

писмо да изпратим писмо до МВР и ГД „Жандармерия“ с 

разрешение за изнасяне от склада и транспортиране под охрана на 

трите машини. Такова писмо беше изпратено, а настоящото за 

сведение докладвам. 

Докладвам два приемо-предавателни протокола с вх. №№ 

ЦИК-ЧМИ-15-76-3 и ЧМИ-15-69-29 от 18 юни 2026 г. 

С първия сме получили от „ЕнЕрДжи Сорс“ три броя 

акумулаторни батерии, а с втория сме предали батериите и шест 

броя флашпамети на „Сиела Норма“ АД за инсталиране и 

комплектуване на машините за втория тур на частичните избори на 

21 юни. Докладвам за сведение. 

Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-69-33/19.06.2026 г. С него ни уведомяват, че са създали 

необходимата организация за допускане в склада на лица и 

материали съгласно наши указания. Докладвам за сведение. 

Във връзка с приключилото архивиране на данните от 

флашпаметите от изборите за народни представители на 19 април 

предлагам да вземем следните решения: кашоните с почистени 

флашпамети да се преместят от зала № 76а в склада до зала № 42; 

дефектните флашпамети да се отделят за брак и 6 броя флашпамети 

на „Информационно обслужване“ АД, които са намерени в 

кашоните по време на обработка на флашпаметите от СУЕМГ да се 

върнат на „Информационно обслужване“ АД с приемо-предавателен 

протокол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-15-339/17.06.2026 г. С него ни 

изпращат ежемесечната фактура за съхранение на акумулаторните 

батерии. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вътрешен № ЦИК-25-231 от 18 юни 

2026 г. 

Фактурата е проверена. Сумата е изчислена за съхранение на 

10019 броя акумулаторни батерии в съответствие с условията на т. 

2.1.2 от Договор № 1 от 28 януари 2025 г. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол с изразено мнение за законосъобразност. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността на представената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от ОИК – 

Исперих, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-93/22.06.2026 г. То е във връзка с 

произведените частични избори на 14 юни. Изпращат ни три броя 

опис на книжата, поставени в белия чувал, които не бяха 

представени при предаването на книжата на 15 юни. Докладвам за 

сведение, като ще възложа на администрацията описите да се 

приберат при останалите книжа, предадени от ОИК – Исперих. 

Постъпило е писмо от община Казанлък с вх. № ЦИК-НС-06-

2201-1/19.06.2026 г. То е в отговор на наше указание да отворят 

запечатано помещение и да проверят за наличие на устройство за 
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видеонаблюдение, което не е предадено от секционната избирателна 

комисия. 

Уведомяват ни, че са отворили запечатаното помещение, но 

не са открили устройство за видеонаблюдение. Изпращат ни 

заповедта и протокола за отваряне на помещението. Докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядате. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от кмета на 

Район „Красно село“ с вх. № ЦИК-НС-12-2186-2/21.06.2026 г. 

Колеги, писмото е свързано с инцидент, случил се по време 

на изборите с член на секционна избирателна комисия и искането на 

този член на секционна избирателна комисия за изплащане на 

обезщетения, свързани със злополуката, която е претърпяла. 

Изпратихме писмо на 10 юни със същия изходящ номер до 

кмета на Столичната община и до кмета на Район „Красно село“, 

като препратихме писмото и на госпожа           С.           Н. с 

предявените искания за изплащане, като изложихме разбирането на 

Централната избирателна комисия, което е подкрепено и със 

съдебно решение на Административен съд – Разград, по аналогичен 

случай за предходни избори. Надявам се да е изпратено съдебното 

решение като приложение към писмото, тъй като ми беше върнато и 

го върнах отново на деловодството за изпращане. 

В писмото си кметът на Район „Красно село“ разсъждава 

върху това, че според нея по отношението, което възниква след 

назначаване на членовете на секционни избирателни комисии, не е 

трудово, Столичната община и Район „Красно село“ в частност не са 

работодател, нямат качеството на работодател по смисъла на § 1, т. 1 

от Допълнителните разпоредби на Кодекса и нямало тъждество 

между работодател и осигурител, поради което приемат, че 

осигурител е държавата, а не общината, защото членовете на 

секционните избирателни комисии се назначават от районните 

избирателни комисии, а когато няма постигнато съгласие, се 
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назначават от ЦИК, възнагражденията се определят от ЦИК и по 

тази причина кметът на Район „Красно село“ смята, че осигурител е 

държавата.  

Отново се твърди, че правата на членовете на секционни 

избирателни комисии били уредени изчерпателно в Изборния 

кодекс, което ние не споделяме, тъй като няма ясна уредба в крайна 

сметка кой трябва да изплаща тези обезщетения, и по тази причина 

общо взето кметът на Район „Красно село“ смята, че не може да се 

удовлетвори направеното искане за изплащане на сумата по 

посочената покана. 

Колеги, предвид обстоятелството, че днес е последният ден 

от мандата на този състав на Централната избирателна комисия ви 

докладвам това писмо за запознаване. Ще поставя резолюция 

директорът на дирекция „Администрация“ да запознае следващия 

председател на ЦИК с това писмо и вече следващият състав на 

Централната избирателна комисия да предприеме действия, ако 

смята за необходимо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам вх. 

№ ЦИК-02-326-3/18.06.2026 г. Получили сме с писмо на главния 

секретар на Министерския съвет препис от Решение № 

462/17.06.2026 г.  

С докладна записка ЦИК-25-222-1/18.06.2026 г. е представена 

информация относно допусната техническа грешка при изчисляване 

на стойността по Договор № 14 от 31 март тази година за изработка 

и доставка на хартиени бюлетини, както и на неустойката съгласно 

т. 10.3 от договора, за което е направено предложение да се изпрати 

писмо.  

С оглед на сроковете, писмото го изпратихме още същия ден. 

Във вътрешната мрежа е публикувано в „папка за последващо 

одобрение“ изпратеното писмо с изх. № ЦИК-02-326-4/18.06.2026 г.  
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Предлагам да гласуваме за последващо одобрение 

изпращането на това писмо с посочени коректни стойности както 

относно дължимото възнаграждение, така и за неустойката, с 

уточнението да се издаде фактура в изпълнение на договорно 

задължение от страна на Печатницата на БНБ, надлежно оформена, 

на стойност 1021113,50 евро с ДДС, като заедно с фактурата бъдат 

представени предвидените в договора документи за изпълнения 

ангажимент от страна на Печатницата като изпълнител по договора 

към подизпълнителите. 

Към докладната записка е представен контролен лист 

съгласно преизчислените суми по договорната цена, така и на 

неустойката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка ЦИК-25-

183-2/22.06.2026 г. е представена допълнителна информация във 

връзка с Договор № 4 от 8 май 2025 г. между ЦИК и Служба по 

трудова медицина. То е във връзка с постъпило писмо в отговор на 

искане от Централната избирателна комисия на 28 май тази година 

до Службата по трудова медицина. Отговорът е получен с вх. № 

ЦИК-21-310-2/18.06.2026 г. Службата по трудова медицина 

„Доверие“ представя становище за извършени дейности във връзка с 

едногодишен отчетен период по сключения договор, като подробно 

описва всички изпълнени дейности и посочва начина на формиране 

на цената по Договор № 4 от 2025 г. Уточнява, че става дума за 

извършени анализи на служителите от администрацията на 

Централната избирателна комисия. 
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С докладната записка е направено предложение ЦИК да 

приеме работата на Службата по трудова медицина за изпълнение на 

дейностите по т. 1.4 и т. 1.5 от договора, като уведоми Изпълнителя 

за издаването на фактура. Приложен е и проект на писмо до 

управителя на Службата по трудова медицина, в което се посочва, че 

е приета работата по изготвените анализи на здравното състояние на 

работещите в ЦИК за 2025 г., получени с писмо ЦИК-21-

201/28.04.2026 г. Уточнява се към фактурата да се приложи 

подробна калкулация на формираната стойност. 

Предлагам ви да приемем това предложение – да се одобри 

работата по сключения договор със Службата по трудова медицина, 

за което да се изпрати и писмото, както ви го представих. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпил оригинал на опис на книжата на ОИК – Стара Загора. 

Предлагам с протоколно решение да приберем описа при другите 

книжа, предоставени ни от ОИК – Стара Загора. Представих ви го на 

предходно заседание за сведение по имейла постъпила информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания, като аз ви предлагам и описите, които докладва колегата 

Войнов по-рано от ОИК – Исперих, също да бъдат приобщени към 

книжата на ОИК от съответните избори. 

Има ли други изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-02-

351/21.06.2026 г. от Министерството на финансите са предоставили 

на нашето внимание, като са посочили съответните срокове, а 

именно както са по писмото – писмото е във вътрешната мрежа в 

папка с мои инициали, и следва да се предостави информация в срок 

днес до 12,00 ч. да се преработи и представи в Министерството на 

финансите коригираните Приложение № 2 и Приложение № 1, 

съответно проекто-бюджет за 2026 г. и актуализирана бюджетна 

прогноза за периода 2027 – 2028 г., както и информация по 

Приложение № 3, а именно проектобюджет за 2026 г. и 

актуализирана бюджетна прогноза за периода 2027 – 2028 г. в 

програмен формат. 

Приложени са съгласно текста и основните параметри по 

проектобюджета. Преписката съм я получили днес в 9,40 ч. и 

веднага съм я разпределила както председателят е разпределил, на 

директора на дирекция „Администрация“, но считам, че преписката 

е и „за главния счетоводител“.  

В момента се изготвя докладна записка с предложение към 

Централната избирателна комисия, така че всеки момент, ме 

увериха, че ще бъде готова и представена на вашето внимание с 

конкретни приложения с оглед спазване на срока, а именно 12,00 ч. 

днешна дата.  

Ще Ви моля, след като постъпи, да ме върнете на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

получено писмо по електронната поща с вх. № ЦИК-НС-08-22-05-2, 

което писмо е от Следствен отдел при Софийска градска 

прокуратура във връзка с досъдебно производство с посочен номер. 

С това писмо се изисква предоставянето на установъчни данни за 
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лице, което е регистрирано като кандидат за народен представител 

от посочен избирателен район, номер в бюлетина и преференция. 

Припомням, че на 16 юни сме изпратили това като запитване 

по същото досъдебно производство с изискани данни за лице, 

регистрирано като народен представител. Настоящото писмо ви 

докладвам за сведение и запознаване, по-скоро ще бъде 

предоставено за запознаване и на колегите в следващия мандат. Ще 

резолирам към директора „Администрация“ да бъдат събрани 

изисканите данни и подготвен отговор към писмото със запитването 

на Софийска градска прокуратура, Следствен отдел. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други доклади в точка трета: Административни преписки? 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, първият ми доклад е по вх. № ЦИК-НС-06-

2209/16.06.2026 г. Постъпило е искане от зам.-кмета на община 

Каспичан Ж.            Н. за достъп до запечатано помещение, 

находящо се в административна сграда на адрес Каспичан, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали от различни видове избори. 

Достъпът е необходим във връзка с предаване на изборни книжа в 

„Архиви“ при условията и реда на Закона за националния архивен 

фонд. 

Има подготвено писмо, качено в папка от днешно заседание, 

с което информираме, че достъпът за предаване книжата на 

„Архиви“ се осъществява на основание т. 2.1. от Решение № 1750 от 

10.03.2023 г. на ЦИК със заповед на кмета на общината, без да е 

необходимо изрично разрешение от ЦИК, като следва да бъдат 

съставени съответните документи. 

Това е предложението ми по този проект на писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е проект на 

писмо, качено във вътрешната мрежа, до прокурор и.ф. 

административен ръководител на Районна прокуратура – Хасково, 

относно постановление за прекратяване на наказателно 

производство от 19 май 2026 г. Както се сещате, колеги, на 

предходно заседание докладвах постановлението за прекратяване и 

Централната избирателна комисия взе решение да не се обжалва по 

отношение на лицето, което е било допуснато да гласува в 

нарушение на изборните правила, но с оглед на големия брой лица – 

над 40, които са били допуснати да гласуват, без да имат настоящ 

адрес в нарушение на правилата на Изборния кодекс, взехме 

решение да изискаме от Районна прокуратура – Хасково, заверен 

препис от всички материали от прокурорската преписка, в това 

число и преписката по досъдебно производство от 02.11.2025 г. по 

описа на ОД на МВР – Хасково, с оглед ангажиране на евентуално 

административнонаказателна отговорност на членовете на СИК в 

избирателна секция в село Радово, община Стамболово, област 

Пазарджик. 

Моля да го подложите на гласуване, госпожо Председател. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е проект на 

решение относно установяване на нарушение по…(реплика.) 

Уважаеми колеги, прекъсвам доклада си, тъй като 

установихме, че няма изрична точка: Доклади по дела, жалби и 

сигнали и установяване на нарушение, както също така няма точка в 

дневния ред за промяна в състава на ОИК. Ако има такава, моля да 

ме включите, както и да включите точка относно проект на решение 

за установяване на нарушение по чл. 161, ал. 1 от Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с предложението на колегата Баханов ви предлагам нова точка: 

Доклади по жалби и сигнали да бъде точка четвърта от дневния ред с 

докладчик колегата Баханов, а проектът на решение относно 

промяна в състава на ОИК – т. 2 от дневния ред е такава точка. Ще 

допълня господин Баханов с доклад в тази точка. 

Има ли други предложения за допълване на дневния ред? 

Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

2 ( Росица Матева, Цветозар Томов). 

Колеги, продължаваме с доклади по административни 

преписки. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад 

преписката, която ви докладвах преди малко, с вх. № ЦИК-02-

351/21.06.2026 г. ведно с докладна записка, изготвена от дирекция 

„Администрация“ с вътрешен № ЦИК-25-233/22.06.2026 г. Посочва 

се, че във връзка с полученото в Централната избирателна комисия 

писмо от Министерството на финансите със съответния входящ 

номер относно параметри и допускане, при които е разработена 

общата рамка на бюджет за 2026 г. и предложение на 
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Министерството на финансите за основни параметри по 

проектобюджета за 2026 г. е извършен преглед от главния 

счетоводител на одобрените от ЦИК и представени в 

Министерството на финансите на 21.05.2026 г. проект на бюджет за 

2026 г. и прогнози за 2027 г. и 2028 г. Установено е, че за 

проектобюджет за 2026 г. са намалени разходите за персонал с 

персонал с 300 евро и капиталовите разходи с 5000 евро; в 

увеличение са издръжката със 150 100,00 евро за изплащане на 

възнагражденията на ОИК за проведени заседания и дежурства, 

съответно предоставена е по т. 2 информация за бюджетната 

прогноза 2027 – 2028 г.; в намаление са разходите за персонал със 

187 200,00 евро, като се запазват предложените капиталови разходи 

и разходите за издръжка в рамките на одобрените от ЦИК и 

представени в Министерството на финансите на 21.05.2026 г., 

предвид което се предлага Централната избирателна комисия да 

приеме решение да се изпрати писмо до Министерството на 

финансите, че не възразява срещу така предложените разчети, тъй 

като по писмото, което ви докладвах, имаше и срок за предоставяне 

преработено Приложение № 3 съобразно писмото в срок до 24 юни 

2026 г. Посочва се, че своевременно ще се съобрази срокът по 

писмото на Министерството на финансите и ще се предостави на 

вниманието на Централната избирателна комисия в срока до 

24.06.2026 г.  

Приложението е проект на писмо до Министерството на 

финансите, предвид което ви предлагам да одобрим направеното 

предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 



18 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-21-333-2 от 

днешна дата, постъпило в 10,44 ч., и вх. № ЦИК-21-333-3 от 10,48 ч. 

тази сутрин от ръководителя на одитния екип на Сметната палата 

във връзка с годишния финансов отчет за 2025 г. на Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, с двете писма се изискват документи и информация, 

които да бъдат предоставени за целите на одита. По едното писмо, 

което е с индекс 3, една част от информацията се изисква да бъде 

предоставена до 24 юни, друга част – до 25 юни, и третата част – до 

29 юни. 

Колеги, докладвам ви за запознаване тези писма. Ще бъде 

възложено на отговорните длъжностни лица за подготовка, както и 

на директора на дирекция „Администрация“ за организация по 

изпълнение, като,  разбира се, след като бъдат изготвени 

съответните документи, те трябва да бъдат предоставени на 

Централната избирателна комисия за одобрение, за да бъдат 

предоставени на одитния екип. 

Моля да се запознаете с тези преписки. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 30 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Имаме необходимия кворум. 

Господин Баханов, имате ли готовност с точка втора от 

дневния ред? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. ЦИК-

МИ-11-296/21.06.2026 г. По електронната поща в ЦИК е постъпило 

заявление за освобождаване на председателя на ОИК – Етрополе, 

подписано с електронен подпис. 
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Заявлението е от Лазарина Василева Бонева-Харалампиева с 

посочено ЕГН в качеството ѝ на председател на ОИК – Етрополе, 

която ни информира, че с Решение на ЦИК № 2124-МИ/29.08.2023 г. 

е била назначена за председател на ОИК – Етрополе, с мандат 2023 – 

2027 г.  

Със заявлението моли да я освободим от заеманата от нея 

длъжност – председател на ОИК – Етрополе, на основание чл. 57, ал. 

1, т. 6 във връзка с чл. 51, ал. 2, т. 1 и т. 5 от Изборния кодекс – 

подаване на оставка и несъвместимост. Съгласно Указ № 212 за 

назначаване за член на ЦИК, считано от 23 юни 2026 г.  

Има подготвен проект на решение във вътрешната мрежа.  

Моля да го погледнете, с което решение, на посочените 

основания предлагам да освободим като председател на ОИК – 

Етрополе, Софийска област, Лазарина Василева Бонева-

Харалампиева с посочено ЕГН и да анулираме издаденото ѝ 

удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4915-МИ/22.06.2026 г. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с оглед на приетото 

току-що решение предлагам да изпратим писмо до съответната 

политическа сила от чиято квота е предложена освободеният 

председател Лазарина Василева Бонева-Харалампиева, да предложи 

друга кандидатура за председател на ОИК – Етрополе, Софийска 

област. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

завършване на една сага по отношение промяна в ОИК – 

Димитровград, от страна на ПП – ДБ.  

От 19 февруари 2026 г. упълномощен представител на 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, е 

предложил Централната избирателна комисия да назначи на мястото 

на Надежда Борисова Колева, на която мандатът е прекратен с 

Решение № 4426-МИ на ЦИК от 10 февруари, за член на комисията 

да бъде назначена Таня Йорданова Радичева с посочено ЕГН.  

Бяха представени документи, включително и декларация, и 

диплома на Таня Йорданова Радичева. При прегледа на документите 

обаче установих, че в дипломата е записано името Станка Йорданова 

Митева. С наше писмо изискахме от коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“, да ни изпратят удостоверение 

за идентичност на имената, което все още не е получено в 

Централната избирателна комисия вече четвърти месец. 

С писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-27-13/19.06.2026 г. екип 

„Правен“ на ПП – ДБ, ни изпраща писмо, с което ни информират, че 

поради отказ от страна на кандидата оттеглят предложение с вх. № 

ЦИК-МИ-11-27-3/19.02.2026 г. за назначаване на Таня Йорданова 

Радичева – член на ОИК – Димитровград. 

След това правят искане на мястото на Надежда Борисова 

Колева, освободена от 10 февруари 2026 г. за член на ОИК – 

Димитровград, да бъде назначен Христо Петков Маргаритов. 

Приложили са съответните документи, а именно в оригинал 

декларация от лицето и копие от диплома. 

Във вътрешната мрежа има проект на решение, с което 

предлагам да извършим исканата промяна, а именно на мястото на 
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Надежда Борисова Колева да бъде назначен за член на ОИК – 

Димитровград, област Хасково, Христо Петков Маргаритов със 

съответното ЕГН и да му бъде издадено удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, има още едно 

предложение от коалиция ПП – ДБ. Поради прекратяване мандата на 

ОИК – Димитровград, Десислава Николаева Костова с Решение № 

4536-МИ от 4 март 2026 г., има предложение да бъде назначен за 

заместник-председател Димитър Иванов Митрев. 

Представени са необходимите документи – в оригинал 

декларация от новия кандидат за зам.-председател, както и копие от 

диплома. 

Предлагам да вземем решение, с което да назначим за зам.-

председател на ОИК – Димитровград, от квотата на коалиция ПП – 

ДБ, за зам.-председател Димитър Иванов Митрев. 

Уважаеми колеги, тъй като има и второ предложение от 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, за 

смяна на зам.-председателя на ОИК – Димитровград, Десислава 

Николаева Костова, която е освободена с наше решение от 

04.03.2026 г., на нейно място да бъде назначен за зам.-председател 

на комисията Димитър Иванов Митрев. 

Приложени са документите. Предлагам проектът на решение, 

което ви докладвах преди малко, да бъде допълнен в този смисъл. 

С едно решение да направим замяната на двамата: да 

назначим зам.-председател и член на ОИК – Димитровград, от 

квотата на ПП – ДБ. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения. Двете промени, свързани със състава на ОИК – 

Димитровград, да бъдат с едно решение на Централната избирателна 

комисия, както бяха представени от колегата Баханов. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4916-МИ/22.06.2026 г. 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка трета. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, позволете ми да върна 

отново докладна записка ЦИК-25-222-1/18.06.2026 г. и да допълня и 

коригирам доклада си относно изпратеното до Печатницата на БНБ 

писмо за посочване на сумата по фактурата, както и сумата като 

неустойка по договора. 

Към писмо, изпратено на същата дата, с индекс 105 сме 

изпратили изх. № ЦИК-НС-19-84-106 от 18 юни, в което писмо сме 

посочили коригираните суми като стойност на дължимото 

възнаграждение по договора, както и на стойността на неустойката 

по т. 10.3 от договора. 

Моля за последващо одобрение в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с получено писмо 

от Министерския съвет с приложен препис на Решение № 462 от 17 

юни 2026 г., което докладвах за сведение на Централната 
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избирателна комисия, за последващо одобрение моля да гласуваме 

писмо, изпратено до Министерството на финансите с изх. № ЦИК-

02-326 от 18 юни за осигуряване на лимит за Централната 

избирателна комисия. Изпратеното писмо е качено във вътрешната 

мрежа в папка с наименование „за последващо одобрение“ извън 

персоналните папки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието. 

Ще продължим в 14,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади по административни преписки – 

точка трета. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-69-35. С него връщат един 

брой флашпамет, използвана за частичните избори на 14 юни. Става 

дума за инсталационната флашпамет, която беше предадена на 

„Сиела Норма“ АД с указанията да я върнат на 22 юни.  

Предлагам да вземем решение флашпаметта да се прибере в 

касата на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от ГД 

„Жандармерия“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-69-34. С него ни уведомяват, 

че са създали необходимата организация за изнасяне на три броя 

СУЕМГ за втория тур на частичните избори и след това за внасянето 

им в склада след приключване на изборния ден. Докладвам за 

сведение. 

Постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ АД с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-15-67-25/22.06.2026 г. С него ни информират, че 

резултатите от втория тур на частичните избори на 21 юни са 

публикувани на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия и на сайтовете на съответните ОИК. Докладвам за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-НС-15-221-257/19.06.2026 г. С него ни изпращат фактури по 

Договор № 10 и Договор № 11 и дебитно известие. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вътрешен номер ЦИК-25-234 – тя е в 

подпапка „докладна записка Сиела“. 

С решение по протокол от 16 юни Централната избирателна 

комисия е приела работата на „Сиела Норма“ АД с изключение на 

107 броя СУЕМГ, с които не е произведено машинно гласуване, и 

липсващи компоненти от окомплектовката на СУЕМГ, като е 

наложила санкции по т. 8.4 и т. 8.5 от Договор № 10. 

От полученото дебитно известие е видно, че Изпълнителят не 

се е съобразил с приетото решение от Централната избирателна 

комисия и признава за неработещи само три броя СУЕМГ от общо 

107 броя.  
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Цените по фактурите отговарят на одобреното от 

Централната избирателна комисия изпълнение по договорите. 

Изготвени са два контролни листа за осъществяване на 

предварителен контрол с изразено мнение за законосъобразност. 

Предвид изложеното предлагам да вземем следните решения: 

да се извърши плащане по двете фактури, които отговарят на 

одобреното от Централната избирателна комисия изпълнение но 

договорите; да се върне на „Сиела Норма“ АД с писмо оригиналът 

на дебитното известие; след извършване на плащане по фактурите да 

се изпрати писмо до „Сиела Норма“ АД за връщане на гаранциите за 

изпълнение. 

Проектите на писма са също в тази подпапка „докладна 

записка Сиела“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Колеги, в тази точка ви предлагам да вземем решение да 

изпратим писмо до председателя на Народното събрание във връзка 

с финансовия одит на Сметната палата по Годишния финансов отчет 

на Централната избирателна комисия за 2025 г. да бъдат осигурени 

пропуски на одитния екип до 14 юли 2026 г. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад 

докладваното писмо в сутрешната част – ЦИК-НС-08-2205-2 от 

Следствен отдел на Софийска градска прокуратура. 

Предлагам ви отговор на исканата информация с това писмо, 

което е с проектен номер 16178 в моя папка от днешна дата. 

Моля да гласуваме отговора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

преписка, която е на колегата Димитров. С вх. № ЦИК-НС-09-

2218/22.06.2026 г. е изпратено писмо от госпожа            С.        П., 

която е лицето, отговарящо за счетоводната отчетност на КП 

СИЯНИЕ за изборите на 19 април 2026 г.  

В писмото се твърди, че не са получили договора с 

„Фактор.бг“, който са подали в последния работен ден преди 

изборите, в ЦИК – „за да ползваме плащането към тях от 

отпуснатите средства за медиен пакет“.  

Госпожата пита може ли да получи екземпляр за тях и трябва 

ли да представи някакъв документ за удостоверяване на 

самоличността ѝ, тъй като следва да го получи най-късно утре до 

обед, за да го представи в Сметната палата. Благодари ни 

предварително. 
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Уважаеми колеги, с оглед доклада ми предлагам, тъй като 

явно има краен срок за подаване на документи от страна на КП 

СИЯНИЕ до Сметната палата, както е заявено в искането, предлагам 

с протоколно решение да предоставим, ако не са си взели техния 

екземпляр от договора, да им бъде предоставен. Тъй като има 

посочен телефон на госпожа            П., разбира се, след проверка 

дали лицето е легитимирано да получава тези документи, както 

твърди, че отговаря за счетоводната отчетност на КП СИЯНИЕ и 

същото да се предостави на него, ако не – да се предостави на лице, 

което има съответната легитимация да получи екземпляр от този 

договор. Деловодството да се свърже с въпросната госпожа да дойде 

и да си получи договора, след като се легитимира като лице, което 

може да получава такива документи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-

НС-04-2216/21.06.2026 г. Това е искане от ОД на МВР – Хасково, 

спешно на имейл да се предостави исканата информация в срок до 

25.06. 

Подготвена е преписка за престъпление по чл. 167, ал. 3 от 

Наказателния кодекс кои са участници в изборите, проведени в 

периода 2021 – 2023 г., и под какъв номер са регистрирани 

участниците. 

Подготвена е цялата преписка с всички данни, с които 

разполага Централната избирателна комисия и предлагам с 

придружително писмо да се изпрати на РУ – Свиленград, към ОД на 

МВР – Хасково. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-21-

2210/16.06.2026 г., изпратено до председателя на ЦИК от 

Национална агенция по приходите – изпълнителния директор на 

НАП, с искане за констатиране на нарушение във връзка с 

нарушение разпоредбите на Изборния кодекс, а именно чл. 161, ал. 1 

от същия. 

Предлагам, уважаеми колеги, с оглед изясняване на 

фактическата обстановка в пълен обем с оглед налагане взимане на 

решение от Централната избирателна комисия  в едната или другата 

посока да изпратим до изпълнителния директор на НАП писмо, 

което е качено във вътрешната мрежа, с допълнителни въпроси и 

искане изпращане на документи с оглед на обективното, всестранно 

изясняване на случая и по-нататъшни действия от страна на ЦИК. 

Във вътрешната мрежа моля да го погледнете и да го 

подложите на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: За сведение ви докладвам вх. № ЦИК-

НС-06-2199-1/22.06.2026 г. е получено уведомително писмо от кмета 
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на община Добричка относно отваряне на помещение. Приложени са 

всички документи, относими към извършеното отваряне на 

помещение – докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-25-235 ще видите докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ относно 

одобряване на извършване на плащане по Договор № 13 от 31 март 

2026 г. с Изпълнител „Информационно обслужване“ АД. Тази част 

от докладната се докладва и подготовката и издаването на Бюлетина. 

С входящият номер, който съобщих, е постъпило 

предложението да се одобри изплащането на фактура на стойност 

10 хиляди евро без ДДС или 12 хиляди евро с ДДС за предоставени 

услуги по т. 1.1, буква „д“ от Договор № 13.  

С протокол № 828 от 4 юни сме приели изпълнението на 

договора в частта „отпечатване на бюлетин с резултатите от 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г.“, както и сме 

възложили на „Информационно обслужване“ АД съхранението и 

разпространението на този бюлетин. 

Тъй като при подписване на договора Изпълнителят е превел 

банкова гаранция за изпълнение на договора в размер на 106 430,00 

евро съгласно т. 7.1 от договора, на основание т. 7.10, буква „б“ от 

договора, след като сме приели работата, предложението в 

докладната записка е да се освободи банковата гаранция на стойност 

106 430,00 лв. Фактурата, която ни е представена е оригинал и 

отговаря на изискванията на Закона за счетоводството.  

Имаме и контролен лист, който удостоверява 

законосъобразността на извършения разход, поради което предлагам 

да гласуваме да бъде изплатена представената фактура, както и да 

бъде освободена гаранцията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Уважаеми колеги, това беше последният доклад от този 

мандат на Централната избирателна комисия. 

Преди да закрия заседанието, искам да благодаря на всички 

за това, че работихме през последните 5 г. 1 м. и 10 дни заедно! 

Преминахме през много препятствия. Изправихме се пред много 

предизвикателства и успяхме да произведем 10 национални и 

174 частични и нови избора в този мандат. 

Благодаря на всеки от вас за приноса към работата на 

Централната избирателна комисия! 

На колегите, които продължават в следващия мандат, 

пожелавам успех и да предадат опита на нашия състав на новия 

състав на Централната избирателна комисия, която в следващите пет 

години ще организира и произвежда изборите в страната. 

На всеки пожелавам здраве! Успех в делата, с които ще се 

занимавате, по начина, който е най-добър за вас. 

Да пожелаем успех и на колегите, които утре встъпват в 

мандат, да е успешна и ползотворна тяхната  работа! 

Още веднъж, много ви благодаря! 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия  – 834-то заседание на този състав 

на Централната избирателна комисия. 

Следващото заседание ще бъде насрочено от господин 

Хорозов. 

Също така бих искала накрая, разбира се, не на последно 

място да благодарим на служителите от администрацията на 

Централната избирателна комисия, на държавните органи и други 

институции, които съвместно с нас участваха в организирането на 
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избори, може и да пропусна някого, и на средствата за масово 

осведомяване, които отразяваха дейността на Централната 

избирателна комисия, на Обществения съвет към Централната 

избирателна комисия, които, надявам се, в следващия мандат да 

имат още по-добри предложения за решения, както имаше и в 

настоящия мандат. 

Много се надявам да не съм пропуснала някого с 

благодарностите. 

В заключение, благодаря на всички, които работиха заедно с 

Централната избирателна комисия! Благодаря! 

 

(Закрито в 16,00 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 
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